

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 05.01.2023 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri totali 15, consilieri prezenți 14, ulterior 15 începând cu punctul 2 al ordinii de zi, de la care a fost prezent și domnul Antal Stefan.

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 28.12.2022 care se aprobă cu 14 voturi pentru.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței, care se aprobă în unanimitate cu 14 voturi pentru, din 14 consilieri prezenți.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind:
- aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a sumelor repartizate din acesta în cursul anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în suma totală de 5.635.766,05 lei pentru sursa A-Buget Local a UAT Oras Huedin

- aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a sumelor repartizate din acesta în cursul anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de funcționare în suma de 400.000 lei pentru sursa A-Buget Local a UAT Oras Huedin.

- aprobarea acoperirii definitive totale din excedentul anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare a anului 2022 în suma totală de 3.543.983,20 lei pentru sursa A-Buget Local a UAT Oras Huedin;

- aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a sumelor repartizate din acesta în cursul anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de funcționare în suma totală de 25.000 lei pentru sursa E-Buget de venituri proprii și subvenții a UAT Oras Huedin;

- aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a sumelor repartizate din acesta în cursul anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în suma totală de 77.000 lei pentru sursa E-Buget Local a UAT Oras Huedin;

- aprobarea acoperirii definitive totale din excedentul anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare a anului 2022 în suma totală de 77.000 lei pentru sursa E-Buget Local a UAT Oras Huedin;

- aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a sumelor repartizate din acesta în cursul anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de funcționare în suma totală de 49.480,20 lei pentru sursa E-Buget de venituri proprii și subvenții a Liceului Teoretic O.Goga Huedin;

- aprobarea acoperirii definitive totale din excedentul anilor precedenți a deficitului secțiunii de funcționare a anului 2022 în suma totală de 7.744,71 lei pentru sursa E a Liceului Teoretic O.Goga Huedin;

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 14 voturi pentru.

Dl. consilier Fărcaș Catalin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a sumelor repartizate din acesta în cursul anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de funcționare în suma de 50.000 lei, sursa F -Buget de venituri proprii și subvenții al Spitalului Orășenesc Huedin;

- aprobarea acoperirii definitive din excedentul anilor precedenți a sumelor repartizate din acesta în cursul anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în suma 1.220.623,85 lei, sursa F -Buget de venituri proprii și subvenții al Spitalului Orășenesc Huedin;

- aprobarea acoperirii definitive totale din excedentul anilor precedenți a deficitului secțiunii de

dezvoltare a anului 2022 în sumă totală de (-984.869,14 lei) pentru sursa F -Buget de venituri proprii și subvenții al Spitalului Orășenesc Huedin;

De la acest moment al ședinței participă și dl. consilier Antal Stefan.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 15 voturi pentru.

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea preluării din excedentul anilor precedenți, contul 82A9800 -"Excedent al bugetului local din anii precedenți", a sumei de 500.000 lei, în bugetul local al anului 2023, contul de venit- A.40.18.00-Sume utilizate din excedentul anilor precedenți pentru efectuare de cheltuieli-Secțiunea de Funcționare, pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunilor de funcționare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 15 voturi pentru.

Dl. consilier Fărcaș Catalin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea preluării ca venit în bugetul de venituri proprii și subvenții a anului 2023- contul E.40.15.01-Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuare de cheltuieli-Secțiunea de Funcționare a sumei de 50.000 lei, din contul 82E9800 - "Excedent al bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii înființate pe lângă instituțiile publice din administrația publică locală a UAT Oras Huedin".

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 15 voturi pentru.

Dl. consilier Fărcaș Catalin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea preluării ca venit în bugetul de venituri proprii și subvenții pe anul 2022 al Liceului Teoretic O.Goga Huedin – în contul F.40.15.01-Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuare de cheltuieli-Secțiunea de Funcționare a sumei de 63.315 lei din contul 82E9800-"Excedent al bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii și subvenții".

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 15 voturi pentru.

Dl. consilier Fărcaș Catalin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea preluării ca venit în bugetul de venituri proprii și subvenții pe anul 2023 al Spitalului Orășenesc Huedin – în contul F.40.15.02-Sume utilizate din excedentul anului precedent pentru efectuare de cheltuieli-Secțiunea de Dezvoltare a sumei de 121.864,72 lei din contul 82F9800-"Excedent al bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii și subvenții".

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 15 voturi pentru.

Dl. Primar menționează că în ceea ce privește bugetul local pe anul 2023, acesta va fi pus azi pe site-ul instituției pentru informarea cetățenilor, inclusiv lista de investiții menționând că s-au prevăzut sumele pentru cofinanțarea celor 11 proiecte europene, din care 3 la Spital, 7 la școli și unul pentru oraș. De asemenea menționează și derularea proiectului de reabilitare străzi prin programul Anghel Salyni. Arată că s-a creat un fond pentru derularea procedurilor de accesare a unor noi proiecte europene, menționând că luna martie se va deschide o axă de finanțare europeană, în procent de 100 % pentru achiziționare mobilier școlar și cu siguranță, vor fi și alte axe pe fonduri europene până în 2027.

D-na consilier Goga Oana Raluca menționează că suma este pentru proiecte.

Dl. Primar menționează că în cadrul Programului Național pentru Dezvoltare, vor avea loc licitații în luna Martie pentru investiții de cca. 8-15 milioane euro, la școli pentru reabilitare energetică vor fi 7 proiecte, la care s-au plătit deja expertizele pentru eficiența energetică, iar valoarea proiectelor e de aproximativ 3,2 milioane euro, iar la spital se va realiza schimbarea instalației electrice, în afara de aceste proiecte săptămâna viitoare se va desfășura licitația cu investițiile în cadrul programului Anghel Salyni, pentru infrastructura orașului, având loc licitația pentru proiectare, iar lucrările vor dura 2 - 3 ani. S-a încercat de asemenea găsirea unei soluții pentru achiziționarea unei centrale termice pe gaz, tinând seama de problemele la rețelele de conducte ale centralei termice pe rumeguș.

D-na consilier Goga Oana Raluca menționează că este o alternativă și pentru blocurile ANL.

Dl. Primar menționează că se vor realiza bransamentele la cele 5 blocuri ANL pentru a se da posibilitatea chiriei acestor blocuri de a și monta centrale proprii.

Cât privește vânzarea locuințelor ANL s-au făcut progrese, considerând că dacă s-ar putea vinde cash fără rate, problema s-ar rezolva mult mai repede, menționând că au fost trimisi funcționari din cadrul

primariei la alte primarii pentru a se urgenta procesul de calculare in vederea vanzarii locuintelor, in conditiile in care locuintele au fost deja intabulate, urmand a se face o analiza in perioada urmatoare in vederea stabilirii chiriilor care doresc si au posibilitatea sa plateasca cash valoarea locuintelor.

Mentioneaza ca proiectul de reabilitare a spitalului are termen de finalizare iunie 2023, existand cofinantari la proiectul de doare cu aparatura medicala si acoperirea unor cheltuieli neeligibile la lucrarile de reabilitare a cladirii ambulatoriului de specialitate, in suma de cca 14 miliarde lei vechi care poate fi si mai mare, mentioneaza ca toate licitatiile pentru cele 5 proiecte la spital au fost deja adjudecate si s-a inceput livrarea aparaturii medicale, sosind deja si tomograful, identificandu-se solutii pentru instalarea provizorie a acestuia, aratand ca a crescut ritmul de lucru al constructorului la spital. Cat priveste spatiile verzi va urma o modernizare a parcurilor din oras, suma alocata fiind de 400.000 lei, urmand sa aiba loc amenajarile acestora, inclusiv al unui spatiu verde in fata blocului cu sediul CEC din str. Vladeasa, de asemenea este o restanta de achitat la lucrarile derulate privind asfaltarea strazilor Lautarilor, Colonia Noua si Dealului, trebuind cofinantate lucrarile la reabilitarea trotuarelor pe str. Violetelor si str. Avram Iancu din centru pana la intersectia cu str. Bradului, lucrari pentru care au fost obtinute autorizatiile necesare si lucrarile vor incepe in luna Martie. Cat priveste situatia lucrarilor incepute la campusul scolar de la Liceul O. Goga, s-au facut demersuri la Inspectoratul Școlar in vederea clarificarii situatiei finantarii acestui proiect de catre Ministerul Invatamantului, in functie de care se va vedea daca se va putea ameneaja un teren de baschet cu lucrari ce vor putea fi executate in a doua parte a anului.

D-na consilier Goga Oana Raluca intreaba daca se doreste construirea unui teren de baschet.

Dl. consilier Matis Horea Dorin mentioneaza ca pe platforma respectiva poate fi amenajat un teren de baschet, chiar daca ulterior se va decide altceva.

Dl. Primar mentioneaza ca fata de momentul inceperii constructiei campusului a scazut numarul de elevi.

D-na consilier Goga Oana Raluca mentioneaza ca a intrebat ce se va face pe acel amplasament.

Dl. Primar mentioneaza ca in luna iulie se va vedea ce bani mai sunt la buget, mentionand ca alte primarii au mai multe venituri, aratand ca doar din impozitele locale cheltuielile de functionare se pot asigura doar pe 4 luni.

D-na. consilier Goga Oana Raluca întreaba care este situatia investitiei TETAROM.

Dl. Primar mentioneaza ca pentru fiecare proiect european trebuie asigurata o cofinantare proprie de 50 %. Cat priveste investitia Knauf este posibil ca firma sa realizeze un parc industrial propriu pe terenul acestuia. Privind realizarea unui parc industrial prin Tetarom mentioneaza ca amplasamentul actual trebuie terasat ceea ce implica cheltuieli foarte mari, aratand ca se pot face investitii in functie de solicitarile care vor fi. Arata ca investitia Knauf va incepe in primavara cu lucrarile de amenajare a cursului râului Crișul Repede si a infrastructurii de drumuri, iar in toamna va incepe constructia efectiva a fabricii, sens in care s-a discutat cu Liceul Tehnologic Vladeasa Huedin in vederea infiintarii unei clase ce va pregati elevi care sa lucreze in fabrica, care va fi finalizata in toamna anului 2024. Mentioneaza ca nu pot fi realizate din bani publici investitii pe terenuri ce nu apartin orasului.

D-na. consilier Goga Oana Raluca considera ca s-ar putea obtine si ajutorul Consiliului Judetean.

Dl. Primar mentioneaza ca prin proiectul Anghel Salygni se pot realiza investitii doar pe terenuri proprietatea orasului.

D-na. consilier Goga Oana Raluca mentioneaza ca depinde de câte locuri de munca poate crea fabrica.

Dl. Primar mentioneaza ca proiectul Knauf se va dezvolta pe orizontala, sansa de dezvoltare a orasului fiind legata de investitia Knauf.

Președinte de ședință,
Dr. Fărcaș Cătălin



Secretar General UAT,
Cozea Dan

